

Független Magyarország

Egy száma 1500 korona.	Szereksztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-ter 8. szám. Telefon-szám: 206.	Feltalálók és szerkesztők: FODOR KÁROLY.	Előfizetési árak:		Egy száma 1500 korona.
			Helyben negyedévre	100.000 K.	
			Vidékre negyedévre	120.000 K.	

Ez évben felépítik a nyolc lakást magába foglaló két drb emeletes vasutas házat a szerb temető mögött

Beszélgetés Littke Jenő pécsi máv. üzletvezetővel.

A Független Magyarország mai számában röviden jeleztük már, hogy még az idén felépítendő vasutas lakások ügyében csütörtökön este motoros sinautón Bajára érkezett Pécsi Dr Littke Jenő máv. üzletvezető, akinek érkezését megelőzőre még délelőtt egy termelési szalonkocsi, amelyben Bajára érkezett Schönaszt Ödön felügyelő, az üzletvezetés II. (építészeti) osztályának főnöke, Droszt Ede főfelügyelő a III. (forgalmi) ügyosztály főnöke, Gyáros Ferenc főmérnök és König József vonalfőnök Bata-székről.

Littke Jenő üzletvezető a vasuti állomáson a vendégszobában szállt meg s pontok délelőtti folyamán megtekintette kisértele, valamint Pakuts Béla állomásfőnök, Spitznagel János műlépi és vállalkozó és Sándor László vasuti vendéglős társaságában az állomás környékét, valamint az épülőfélben lévő s rövidesen elkészülő osztálymérnökségi palotát.

Littke Jenő máv. üzletvezető Pakuts Béla vasuti állomásfőnök hivatalos helyiségében fogadta kisértele jelenlétében a Független Magyarország munkatársát és ezeket mondotta bajai utjának céljáról:

— Két cél hozott Bajára. Először, hogy meg ekintsem az osztálymérnökségi palota építkezését, másodsor, hogy megnézzem azt a telket, ahol a máv. újonnan kreálendő nyolc lakását magába foglaló két drb emeletes máv. palotát felépítenék s amit a város ajánlott fel erre a célra. Ma tulajdonképpen dr V jancs Ferenc polgármesterrel is ke lett volna értekezniem, de a polgármester a villamos áramszolgáltatási ügyben Komlón a kincstári szénbánya vezetőségével folytat tárgyalásokat és csak este érkezik vissza, én pedig a délutáni folyamán szintén tovább utazom s így nem ta-

lálkozhatunk. De ez nem is fontos, mert mindenben elfogadjuk azokat a proposíciókat, amiket B ja város nevében a polgármester tett a máv. pécsi üzletvezetőségének.

— Két terv merült fel az újonnan építendő vasutas házakra, hogy vagy a vásártéren a máv. osztálymérnökségi palota közvetlen szomszédságában, vagy pedig a szerb temető mögötti, használaton kívüli, volt temető helyén építsünk. Az érdekl vasuti alkalmazottak azon kívánságuknak adtak kifejezést, hogy inkább sze-

relnék, ha a város belterülete helyett külsőbb építenék fel az új lakásokat, mivel ez nekik jobban konvenitál, mert saját háztartásukra dísznót is akarnak fizetni és jószágot tartani, ami a város belterületén lehetetlen volna számukra.

— Még ma délelőtti folyamán kiszállunk a szerb temető mögötti telkekre s azt megvizsgáljuk, hogy alkalmas-e erre a célra. Nyolc vasutas lakást építünk a vasuti személyzet (kaszások, raktárnokok s ib.) részére olyan módon, hogy két drb két oldali bejárattal 4 lakásos emeletes épületet emelünk mintegy két millió dolláros költségvetéssel. Egy-egy lakás körülbelül 16.000 aranykoronába fog kerülni. Az építkezésekre már ki is írtuk a versenytárgyalást és az október 17 én jár le. Az a

törekvésünk, hogy belekapcsolva a lakásépítési akciókba, enyhítendő a lakásínségén még az egyébként modernit tervezett lakások. A versenytárgyalási pályázat a szaklapokban és a pécsi Dunántul című napilapban már meg is jelent. Baján kívül a máv. még Sárbogárdon, Gyékényesen, Hidasbonyhádon, Csurgón és Magyarbolyon fog vasutas lakásokat építeni a pécsi üzletvezetőség területén. Az a cél, hogy a máv. tisztviselői és alkalmazottai részére maga a máv. építkezések útján teremj lakásokat. Baján a főtisztviselők részére az osztálymérnökségi palotában hét és a többi alkalmazott számára a két új emeletes vasutas házban nyolc lakást épít fel. Ismétlem nagyon rövid idő kérdése, hogy ezeket a tervbe vett lakásokat meg is valósítsuk építkezés folytán.

— A vasuti állomás környékét is rendezni fogjuk még pedig olyatén módon, hogy az állomás épülettől jobbra fekvő jégvermet s apró toldalék épületeket, amik elrontják a vasuti indóház környékének estétikai szépségét lebontatjuk. A jégverem helyett, ami ma Sándor László vasuti vendéglős tulajdona, az osztálymérnökségi palota pincéjében kap a restis jégvermet. Egyelőre a vasuti állomás körüli tér parkirozásának még útjában áll az, hogy itt kerül el a családok állomásfőnök tisztviselői veleményes kertje, de majd ugy csináljuk, hogy, ha nem kap máshol a közelben veleményesnek való telket, akkor is megrendszabá yozzuk az indóház környékét még ugy is, hogy a veleményes kert megmaradjon, de minden megszépüljön.

Littke Jenő üzletvezető a délelőtti folyamán kisértelevel megtekintette a használaton kívüli álló temetőnek építkezési célokra kijelölt telkét, valamint a szárnyvasutat és a délután folyamán motoros sinautóján visszatért Pécsre.

Volt zirci növények! Legyünk ott mindnyájan a Ciszterciita Diákszövetség helyi fiokjának a megyeháza vasárnap délután öt órákor tartandó közgyűlésén!

500 koronával olcsóbb lett a cukor.

Néhány nappal ezelőtti történt, hogy a csukorelosztást intéző Magyar Általános Hitelbank leszállította kg-ként 600 koronával a cukorárakat. A kockacukor nagybari ára a Hitebanknál azeelőtt 16.900, a kristálycukoré pedig 16.100 korona volt. Az új nagybari árak a Hitebanknál kockacukor 16.300, kristálycukor 15.500 korona. Evvel kapcsolatban a baji fűszerkereskedők is leszállították a cukor kg-kénti árát. A kereskedésekben a kockacukor delai ára kg-ként 19.000, kristálycukoré 18.000 volt, most pedig az új árak életbe léptetése után a kockacukor ára 18.500, a kristálycukoré pedig 17.500 korona. Evvel szemben Pécsen a kockacukor ára 18.400, a kristálycukoré pedig 17.400 korona.

Miért adtak kölcsönt magánosoknak?

A napokban a közgyűlési tudósítás keretében megittuk, hogy a város a városok kölcsönéből magán cégek is adott kölcsönt. A kölcsön nyújtása egy kissé szokatlan volt és ezért az ügyet a szokottnál élesebb hangon tettük szóvá.

Most érdeklődésünkre a következő felvilágosítást kaptuk: Amikor szóba került a kölcsön elhelyezése, a pénzüzetek idegenkedtek nagyobb (akkor egyszerre 16 millió dollár) volt szó) betét felvételéről egyrészt, másrészt pedig alacsony kamattéletről volt szó. Ekkor merült fel az az ötlet, hogy

egy magáncégnek is adnak a kölcsönből mar csak azért is, mert ez a cég is vállalkozott a kölcsönnek 48 óra alatt való visszafizetésére, másrészt pedig azért, mert a cég a pénzüzetek kamatánál magasabb kamatot ajánlott fel.

Egyébként más privát cégek is részesültek a kölcsön második feléről. Ez alkalommal csupán az idő rövidsége akadályozta meg a városi tanácsot abban, hogy publikálja azt, hogy helybeli magánvállalkozásokat előnyben részesít vidéki pénzüzetekkel szemben.

Tartós, elegáns, kényelmes

viselet a jó

„Kattarinka cipő“

Sláger árak: Női francia fekete lakk dísszel K 210.000
Férfi fekete cipő garantált minőség K 250.000

Telefonszám: 206. — Baja, Br. Eötvös ucca 2. szám.

Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben)

<p>OPTIKA szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Memiscus lencékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI cikkék és készülékek nagy raktára, szakfényképeszkek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedmeny.</p>	<p>SPORTSZEREK futballok, futball cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamosság anyagok, erős és gyengeáramu szereiések legolcsóbb napi áron.</p>
---	--	--	---

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyek nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

BEREIVÁSPASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Ingyen nem kell a Pandur-sziget a földigénylőknek.

A elmúlt napokban megirtuk a hajai házhely kiosztással és földhözjutással kapcsolatban, hogyan áll a helyzet Pandurpusztán.

Most utólag cikkünk adatainak kiegészítésére még a következőket közölhetjük:

A Pandur-pusztán egyáltalán nem felel meg földreform céljaira, mert az erősen árvíz fenyegette terület. Három év alatt kétszer öntötte el az árvíz s az idei nyárvégi nagy áradás alkalmával is csak küzdős szerencsés véletlen folytán nem került a Pandur-sziget víz alá; de ha még 20 cm-t emelkedett volna a Duna vízálása, elkerülhetetlen lett volna, hogy a víz betörjön a töltés a szigetre. A szigeti bérlet megbizottja, Sárkány Zsigmond súlyos milliókat — évente 40—50 milliót költ arra — hogy a töltést javíttassa és erősítse, valahányszor árvíz van kilátásban. De magas vízálásnál nemcsak az a baj, hogy árvíz fenyegeti a szigetet, hanem a baj akkor is előáll, mert öt méter magas dunai vízálás esetén mintegy 120—150 kat. hold kivételével az egész sziget talajviz alá kerül, ami kilugozza alulról a vetést. A múlt évi árvíz különösen nagy volt, úgy hogy a pénzügyigazgatóság is 100 százalékos kárt állapított meg. De árvíz fogja fenyegetni a szigetet mindaddig, amíg meg nem csinálják a töltést s ki nem kövözik a Duna partját. A töltés elkészítése azonban azt jelenti, hogy az 550 hold területű szigetből a töltés elkészítése ismét elvesz mintegy újabb 200 holdat. Amikor a mostani töltést csinálták, az a Dunától egyik helyen 95, másik helyen 84 folyóméter távolságban húzódtott, de a Duna erős sodra ezt a nagy távolságot 8 és 24 m-nyi távolságra csökkentette a folytonos partszakításokkal. Féltő, hogy az idén télen a jégzajlás után ezt a 8 méteres távolságot is elharapja és teljesen áttöri a védgátat. Hangsúlyozzuk azonban azt, hogy a véd-

töltés elkészítése után is magas vízálás mellett előnti a Pandur-pusztát a talajviz.

A földigénylők a mi tudásunk szerint tiltakoznak az ellen, hogy a Pandur-pusztából elégték ki őket s már olyan nyilatkozatok is hangzóttak el, hogy ha ingyen adnak is nekik itt a földet, akkor sem fogadják el, mert a szigeti

földeken csak tönkre lehet menni. Egyébként pedig a Pandur-szigetet Freund és társa, Grünwald Antal bérlő kat. holdanként 35 kg. búzabéért. Az ő megbízásából saját költségen gazdálkodik a Pandur-szigeten Sárkány Zsigmond okleveles gazda, aki Freund és Társának viszont kat. holdanként 100 kg. huza árendabéért fizet.

Október 4-én a helyi Cisztercita Diák-szövetség a megyeházán közgyűlést tart.

CIPŐT gyerekeknek, hölgyeknek, uraknak
legjobbminőségben szavatosság mellett árusít olcsó, szabott áron
Fischer Pál, Baja.
Cipőraktár ujonnan felszerelve
Lichtmann cipők — Bally cipők.

HIREK.

— A postatarifa leszálítása A többi kamarával egyezően a szegedi kereskedelmi és iparkamara is felterjesztéssel fordult már régebben a kereskedelemügyi miniszterhez az aranyparitásnak messze föltte álló postatarifánk leszálítása érdekében. A miniszter most értesítette a kamarát, hogy a közeljövőben életbelépő stockholmi nemzetközi postaegezmény alapján a postai díjak jelenleg felülvizsgálat alatt állanak és ott, ahol az egyezmény arra módot ad és ahol azt a magyar posta helyzete megengedi, a postai díjak megfelelően mérsékeltni fognak. Az új díjszabás megálapításánál az aranykorona tényleges értéke alapul fog vétetni. Addig is, míg az

új tarifa életbelép, a külföldi állammokkal érvényben levő kedvezményes díjszabások kedvezőbbé tételét helyezte kilátásba a miniszter.

— Támogatni kell a kisipart a közszállításoknál. A kereskedelemügyi miniszter rendeletet küldött a városhoz, melyben úgy intézkedik, hogy a közszállításoknál a kisipart kell előnyben részesíteni, még akkor is, ha az ajánlatuk öt százalékkal esetleg drágább, mint a nagyvállalkozóké.

— Kiutalták a tanilók megvont családi pótlékát. A Katolikus Tanitöegyesületek Országos Szövetsége értesítése szerint a pénzügyminiszter rende etben utasította a pénzügyigazgatóságokat, hogy a szeptember 1-én én július, augusztus, szeptember hónapokra téve en megvont 30 százalékos családi pótlékot a tanitöknak fizessék ki. Mivel a pénzügyigazgatóságnak má számfejtették az októberi fizetéseket, ezeket az elvont és most újra megadott családi pótlékokat az új kimutatásokra külön számfejtik és folyósítják. Az érdekelteknel a miniszternek ez a rendelkezése nagy örömet és megnyugvást kelteit.

— A testnevelési bélyegek utolsó hónapja október. A m. kir. posta f. évi aprilis hó folyamán testnevelési (sport) bélyegeket bocsátott forgalomba, melyek f. évi október hó végéig úgy a beiföldre, mint a külföldre szóló postaküldemények bérmentesítésére használhatók. Ezen bélyegek kiadásával a m. kir. posta ingyenagy és nem nemzeteti célok megvalósítását kívánta elősegíteni, mely bélyegekből a kaposvári postahivatálnál még nagyobb készlet van. E bélyegek tetszetősök s idővel filatelisták szempontból is értekelnek lesznek.

— A vagyonváltság buza ára októberre. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonváltsága fejében fizetendő buza árat október hónapra 360.000 koronában állapította meg métermázsanként. A mátkornál a várnörlés fejében az október hó folyamán természetben megkeresett gabonafajták árat pedig így határozta meg a pénzügyminiszter: rozs, kétszeres 268.000, zab 245.000, köles 260.000, tatárka 300.000, csu 180.000 korona métermázsanként.
x Vegye meg a patikában az Agraria patkányirtó huskonzervát.

U-R-A-N-I-A M-O-Z-G-Ó

Szombaton este 6 és fél 9 órakor.

Vészhajó. Emberek és elemek harca 7 felvonásban. Ezt követi: CHARLIE CHAPLIN tanvdíjat nyert bohózat 5 felvonásban **GRAND HOTEL MUCSA.**

Vasárnap délután fél 4, 6 este fél 9 órakor.

Zuhatag hőse. Egyszerű ember rendkívüli története 7 felv. Ezt megelőzi: **PILOTTI szerencsét próbál** Barátunk a mamlasz Pilotti filmje 6 felv.

BÉRMÁLÁS
ajándékaí Bacsnányi óras, ékszerésznél szereshetők be legolcsóbban.

Reklamárak

Ara y gyűő — — — 80.000 K-tól	Ezüst gyűő — — — 20.000 K-tól
függő — — — 90.000 K-tól	nyak. esüngővel 30.000 K-tól
karcs. esüngővel 120.000 K-tól	karcsalt — 10.000 K-tól
nyak ánc — 140.000 K-tól	óvasó tokban — 100.000 K-tól
karóra — 400.000 K-tól	karóra — 200.000 K-tól

Fiuknak óra lánceal 120.000 K-tól. Azonkivül több olcsó alkalmi ajándék tárgy.

Eddig csak fantazia volt, de most már valóság. Női fél lakk kapniscipők kiváló jó minőség 210.000 korona. Külföldi egész magasszaru legfinomabb kivitelben 230.000, női egyes párok 150-161, férfi cipők 200.000 koronától csak **Stellneme!**, Baja, Vörösmarthy u. 1. sz. (Grauau ház.)

Schmidthauer
világhírű

Igmándi
keserűvíz

jó étvágyat,
kellemes
közérzést és
munkakedvet
biztosít.

Megszünik

a drágaság, mert ezen a héten

a Zádor Bazár

jól felszerelt raktárából

olcsón

vásárolhat

a téli idény kezdetére.

Árak ezer
koronában.

- Fegyházban kötött zokni vékony 8
- Fegyházban kötött zokni téli 8
- Patent harisnya fekete v. barna 10
- Gyermek svetter gyapju 100
- Gyermek sapka " 30
- Női reform nadrág 45
- Női gyapju mellény 170
- Férfi " " 170
- Női muslin harisnya d. talppal 30
- Női selyem fátyol harisnyaf. minden színben 48
- Selyem sálak 65
- Mackó ruha sapka sállal 260
- Gyermek gyapju ruhácska 70
- Játszó ruhácska téli 120
- Keresztelő készlet diszes 26
- Hosszu párna diszes 190
- Kocsi takaró 130
- Gyermek kocsik 260
- Férfi fehér damaszteljáró ing 98
- Selyem elejű ing 2 gallérral 120
- Zephir ing 2 gallérral 95
- Gombos köpfer nadrág 72
- Zsinóros " " 58
- Rövid " " 38
- Selyem nyakkendő divatos 33
- Fü ing fehér, szines 2 gallérral 90
- Férfi esernyő egész jó minőség 120
- Női divaternyő 130
- 6 személyes üvegkészlet 29
- Ping-pong játékok 29
- Iskola táskák vászonból 39

Ezekon kívül nagy választék utazó bőröndökből, kosarakból, üveg és porcellán edényekből, lámpákból, játékaruból, pipere- és illatszerekből, thonett-székekből, gyermek kocsikból.

Köztisztviselőknek 5 százalékos engedmény.

Éhgyomorra
Schmidthauer
világhírű

Ipari tanfolyamok Szegeden. A szegedi állami felsőpariskolán október 5-én a következő tanfolyamok indulnak: Kazánfűtő (tartama 6 hét, tanfolyam díja 190.000) Lokomobil és cséplőgépkészítő (10 hét, tandíj 280.000) Gáz- és benzínmotorkezelő (6 hét, tandíj 210.000 kor. Ridió (tandíj a jelentkezők számától függ.) Elektromos ipari előkészítő tanfolyam (10 hét, 310.000) Az utóbbira jelentkezők, amennyiben legalább 4 oszt. középiskolát nem végeztek, a szántamból előzetesen vizsgát tesznek. Iratkozni lehet Mars-tér 7. szám alatt szeptember 28-tól a tanfolyam megnyitásáig. A tandíj a megnyitás napján fizetendő.

Bérrautó a hajósi vásárra. A hajósi vásárra társasul utazáshoz h. nap délig jelentkezni lehet Mátyás király-tér 8., telefon 164. Indulás reggel háromnegyed 7-kor, vissza Hajósiól délután 5 órakor.

Volt cisztercita diákok! Ne feledkezünk meg arról, hogy a Cisztercita Diákszövetség bajai fiokja október 4-én délután 10 órakor a vármegyeháza dísztermében közgyűlést tart, amelyre minden volt zirci diák meg van hívva.

Ipari munkások kitüntetésére A kereskedelemügyi miniszter kitüntetésben kíván részesíteni öt olyan ipari munkást, akiknek egyazon munkaadónál egyfolytában kitöltött munkaideje legalább 25 évet meghalad. A kitüntetés iránti előterjesztést a munkaadónak kell a nekedelmi és iparkamaránál megtenni és a kamara fogja azokat a miniszternek felterjeszteni. A kérvényhez csatolni kell a munkás szolgálati idejét igazoló munkakönyvet, szolgálati bizonyítványát, valamint a házias és erkölcsi magatartását igazoló okmányait. Az előterjesztés megtételének határideje október 5.

X Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csak a Löchrer Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főlerakat: Szenes Imre Apolló-illatszertár,

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejtéssel drága nőm, illetve édesanyám elhunytá alkalmával nagy fájdalomokat részvételükkel enyhíteni igyekeztek, ezúton fejezzük ki őszinte hálánkat.
KRÁHL KÁROLY
és családja.

NYILTTÉR.
E rovatban közöltéért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.)
Felborult a béke Vaskuton.

Közel napokban a fenti címet alatt kénytelenek voltunk a nyilvánosság elé vinni a vaskuti állapotokat. A közérdek parancsoló hatása alatt fellártuk Vaskut lakosai panaszainak egy kis töredékét, mert hittünk abban, hogy a vaskuti béke kerékkötője több szorénységet tanúsít és levonja a természetellenes következtetéseket, annál inkább is, mert jól tudja, hogy a fenti címen megírt cikkem ténybeli állításait Vaskut község adófizető polgárai eskü alatt bizonyítják.

Tévedtünk. Vaskut község békebontó nyilatkozott, még pedig kétszer is.

Első nyilatkozata elég szerény volt, bár már abban is sajtóperre fenyegetőzött.

Második nyilatkozata azonban már agresszív, elferdítő, hatásra vadászó és rosszhiszemű volt.

Első nyilatkozata sajnálatot keltett volt, erre nem is reagáltam.

A második azonban válasza kényyszerít.

Megcsontolt drága hazánk, amelyért véretem áldoztam, mint t. tiszt és ép ott szerzett betegséggem folytán dolgozni most nem tudok s nemcsak magam, hanem a többi tragikus sorsu bajtársaim fájdalma szótal meg bennem, amikor Szalay jegyző személyeskedő, durva gonyolódását visszautasítom.

Nyilatkozatában, mely valósággal hemzseg a valótlan állításoktól, szembeállítja — „érdemet” — csekélységem most foglalkozás nélküli mivoltával, mindenkit támad, aki a közérdek szempontjából elmerre mondani panaszait.

Nem kövelem őt ezen uton, azt a nagy hangot pedig melyet

velem és az általa aposztrophált tiszteleire méltó urakkal szemben használt, lejobb szállítja majd az igazságot védelmező — Független Magyar Biróság — előtt.

Benyáos Sándor s. k.

Színház.

Csókoljon meg című francia b. hőz. ot hirdetett a színház azzal a figyelmeztetéssel, hogy csak felnőtteknek. A figyelmeztetés bevált. A széksorokat szűnőig megtöltötte a kíváncsi közönség, hogy lássa, miyen is az a „csak felnőtteknek” való valami. Hát igazán csak nagyon felnőtteknek való. Sok szellemesség ugyan nincsen benne, de vaskos érzékű d. lok. alaposan megnevetették a közönséget. A első felvonás egy kissé vontatottan ment, annál gördülékenyebb és pergőbb a második és harmadik felvonás. A két főszereplő Heltainé Zombory Ionka és Magyar László a szöveg értelmében brillíroztak. A második felvonás nagy jelenésében olyan zajos nyílt színi tepsőt kaptak, hogy háromszor kellett lámpák elé jönnök. A szereplők mindegyike pompásan játszott. Bihari, Hegedűs Rózi, Földessy, Zsolnay Manci és Berentés, Lédéczy Antal kitűnők voltak. Gulyás Menyhért kabnet alakítása. Faragó Dező rövid epizód szerepében is magára tudta vonni a figyelmet.

Színházi jelentés. Vasárnap okt. 4-én két előadás. Délután 4 órakor Marica grófnő operett 3 felvonásban. Este 8 órakor Gulyás pár jutalomjátéka színrekerül Piros bugyelláris népszínmű 3 felvonásban. Hétfőn okt. 5-én Heltai Hugó feléptével Hattyu kerfi színre. Kedden okt. 6-án este 8 órakor Karolyi János jutalom estélye. Aradi várbanuk emlékére alkalmi költeményt szaval Bihari László, utána Hamburgi meenyasszony operett 3 felv.

Szolid tények.
Dávid Jakab Fia cég
szabóműhelyében készült ruhákat a **szoliditás és elegancia jellemzi**, mert ott a formát, a kivitel s a kiállítás legapróbb részletét a mai divat szerint állapítják meg. Szöveti fazontartók, mert legfinomabb gyapjuból szövöttek. Ez teszi értékessé e műhely készítményeit s ez emelte e cég rangját és hírnevét minden más szabóműhely fölé.
Előnyös árak!

